

桥头堡“三面红旗”全新亮相

300吨高科技碳纤维，为大桥“延寿”

想看看50年前的南京长江大桥桥头堡三面红旗的样子吗？现在就可以来南堡公园一睹风采了。6月11日，现代快报记者正在维修的南桥头堡上，三面红旗的围挡已经拆除了，露出了鲜艳的红色，金色的旗尖和飘带在阳光下闪闪发光。现代快报记者了解到，南京长江大桥在修缮中还用上了高科技材料——300吨碳纤维，能有效延长大桥的使用寿命。

现代快报/ZAKER南京记者
李娜 胡玉梅/文 吉星/摄



扫码看航拍
“三面红旗”



长江大桥“三面红旗”现真容

三面红旗“露脸”，金粉色旗尖闪亮

南京长江大桥最吸引人们眼球的，就是巍峨矗立的桥头堡。南京长江大桥文物保护设计负责人、东南大学建筑学院副教授、博士生导师淳庆告诉现代快报记者，大桥文物维修的原则是修旧如故，尽量恢复大桥的原本外观风貌。在维修考证中他们发现，桥头堡三面红旗旗尖和飘带的颜色，并不是人们长期见到的银灰色。“三面红旗的主色调毫无疑问是红色，但旗尖和飘带其实应该是金粉色，在此次修缮中也一并进行了复原。”

站在南堡公园航拍桥头堡，夕阳中的三面红旗格外显眼，旗尖和飘带散发出熠熠光彩。

淳庆介绍，目前，大堡的外部维修进展相对较快，现在正在紧锣密鼓地进行内部维修。其中，大堡三面红旗的围挡已经拆除，大约再经过一些天的外立面维修，经过各方验收确认后，大堡的外立面脚手架就要落到观礼台的位置，桥北小堡的围挡也即将拆除。

大桥修缮用了300吨碳纤维

除了文物部分维修按部就班，记者在采访中了解到，为了延长大桥的使用寿命，此次维修中，还用上了高科技材料——碳纤维。

“碳纤维不仅轻巧，强度大，耐高温，还不容易热胀冷缩，所以，碳纤维的运用非常广泛。”连云港鹰游纺机集团、中复神鹰碳纤维有限责任公司董事长张国良介绍，大桥修缮用上碳纤维，主要用来给大桥加固增强。“南京长江大桥50岁，一直处于工作状态，非常疲劳。这次修缮，要延长大桥的寿命。”张国良说，南京长江大桥修缮用了300吨碳纤维。不仅是南京长江大桥修缮用碳纤维，九江长江大桥、武汉长江三桥，一般的桥梁维修都用碳纤维。“用的都是我的碳纤维”，张国良说。

根据此前南京市公共工程建设中心透露的维修计划，桥头堡修缮工作包括外墙修缮、雕塑修缮及内部加固修缮等，将于八九月份结束。玉兰花路灯受桥面沥青铺设影响，要到10月份重装。届时待夜幕降临，玉兰花路灯亮起，大桥将携最美夜景归来。

● ● ● 相关新闻

新辟一条过江公交线

快报讯（记者 李娜 通讯员 许兵）记者从南京市客管处获悉，自6月16日首班车起，扬子公交新辟559路，从浦厂路总站北到鼓楼公园，过江更方便了。

该线路由“浦厂路总站北”至“鼓楼公园”，线路走向：浦乌路、珍珠街、浦珠中路、七里河大街、浦滨路、浦镇大街、扬子江隧道、定淮门大街、模范西路、虎踞北路、北京西路。

沿途停靠站点：浦厂路总站北、浦乌路、西海路、浦镇·西门北、浦镇·西门、明发城市广场北、明发城市广场、浦珠中路、浦镇大街、石佛寺、七里河大街、浦滨路、浦滨路、七里河大街、浦滨路、定山大街、浦滨路、广西埂大街、佳盛花园、定淮门、古平岗西、古林公园、虎踞北路、草场门、北京西路、草场门、江苏省委、玉泉路、北京西路、云南路、鼓楼公园。服务时间：浦厂路总站北5:00~20:00；鼓楼公园6:00~21:00，票价实行无人售票一票制2元（空调车）、IC卡通用政策。

这群大学生研制的系统能预约停车位

快报讯（通讯员 代成 记者 舒越）近日，南京理工大学大二学生研制出“基于多传感器信息融合的智能停车系统”。未来的停车场也许可以提前预约停车位，再也不用到处乱转了！这项发明获得全国第十三届大学生交通科技大赛二等奖。

针对停车难的问题，许多公司也推出了共享停车服务，但由于功能不够完善、车位锁识别不够智能以及在管理机制方面存在缺陷等，南京理工大学自动化学院周威、鄂嘉泽、周诗洋、丁力、张嘉瑞等同学在老师周竹萍、杜鹏指导下，对车位锁系统设计部分以及管理部分进行改进。

“打个比方，一位车主准备自驾去逛商场，他只要打开这款停车系统的手机一款APP，输入预约地点、起始预约时间、终止预约时间，就可以预约一个停车位了。接下来导航会引导车辆到预约车位，停车位自动开锁，车子便可以停进去。当车辆离开时，车位锁又自动锁上。此时停车费用已经传到APP上，只需在APP上支付。”周竹萍告诉记者。

周竹萍介绍，对于车位锁的改进，项目组采用蓝牙技术识别用户身份，并使用多传感器信息融合检测车辆。

“这款智能停车系统的设计让共享停车能够更智能、更可靠、更安全地运行。”周竹萍说，该系统主要应用于商业区域停车场和小区内私有停车位，可以开关锁、计费和管理全智能化，大大降低人力成本，同时，使现有的停车位利用率最大化、出行者停车更便捷。该系统虽采用了多个传感器，但比常用的车牌识别系统成本更低、可靠性更高。

骑电动车走快车道被拦打伤警辅被拘留

快报讯（通讯员 李夏 记者 王瑞）骑电动车走机动车道，面对交警拦查处，男子谭某不但拒不配合，甚至与民警争执并大打出手，还将一名警辅打伤。6月11日现代快报记者获悉，目前谭某因妨碍公务，被公安机关处以行政拘留8日的处罚。

6月6日中午11点10分左右，南京交警五大队执勤七中队在大方巷路口开展非机动车违法行为整治。其间，男子谭某因为骑电动车走快车道，在大方巷路口被交警五大队执勤七中队民警拦下。民警告知，驾驶非机动车在机动车道内行驶，将要被处以50元罚款，并要求其靠边下车接受处罚。

令人没想到的是，谭某对民警的执法要求不予理会，甚至还想加速离开现场，随后被民警当即制止，并将车和当事人控制在现场。见自己难以骑车离开，谭某顿时心生怒气，与现场警力发生争执并大打出手，打伤了一名警辅，导致其颈部受伤。

最终，谭某被现场警力合力制服，并被口头传唤至交警五大队作进一步调查。目前，谭某因妨碍公务已经被公安机关依法处以行政拘留8天的处罚。

省版分类广告热线 025-85946458,85946418

注销公告

涂装有限公司股东会决议，2018年2月18日解散公司，并成立公司清算组，请债权人于本公司公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人：曹志华
联系电话：15062511278
地址：常熟市常福街道常隆村

咬一口鼻孔冒气，这种冰淇淋你敢买吗

用液氮加工，专家提醒存在冻伤风险



▲冒烟冰淇淋现身南京街头
现代快报/ZAKER南京记者
吕洁 摄



把奶油放进液氮里浸泡一分钟，放进嘴里，白色的雾气从嘴里、鼻子里冒出来。这款冰淇淋就是最近抖音上非常流行的“会冒烟的冰淇淋”，它是怎么做成的？吃下去是否对人体有害呢？6月11日，现代快报记者发现，这款冰淇淋已经现身南京街头。

现代快报记者发现夫子庙发现了3家冒烟冰淇淋店。“-196℃的美味，-196℃液氮现场制作”“好吃好玩会冒烟，快来尝尝吧！”标语大多突出低温液氮、现场制作、可以冒烟的特点。有的还在柜台上摆放了冒烟冰淇淋的模型，从外观看，非常诱人。正值周一，游客不是很多，但还是有不少顾客好奇围上去观看。

一位店主为大家展示了制作过程。往锅里倒入液氮，液氮便滋滋地翻腾起来，放入丸子、奶油球，稍微等一会儿，再捞起来放到冰淇淋杯中，就可以吃了。记者花了20元钱买了一杯液氮冰淇淋。吃到嘴里，顿时感觉凉飕飕的，嘴巴和鼻孔都有白色的雾气冒出来。过了一会再吃，

白色的烟雾就明显少了。

“受到抖音的影响，现在冒烟冰淇淋卖得很火，多的时候一天能近300份，一天赚五六千块钱。”据店家介绍，最近他才开的这家店，很多年轻人图新鲜，都会买来品尝。之所以价钱比普通冰淇淋要贵，主要是液氮的成本较高。据了解，购买一个专门装液氮的大罐子，就需要两千元左右，而注入一升液氮需要15元左右，注满一个液氮罐就要花300元左右。而且，由于液氮极易蒸发，做一次冒烟冰淇淋，损耗的液氮量不小。

液氮冰淇淋会伤害人体吗？“空气成分中78%是氮气，氮气对人体的危害是可以忽略不计的。”江苏省老年医院呼吸科副主任刘剑南介绍说，吃到嘴里的冒烟冰淇淋，不会对呼吸道和消化器官等产生不良影响。“但由于液氮温度非常低，一旦捞出来，建议不要立刻就放到嘴里。”刘剑南表示，如果有较多量的液氮还没有气化，进入到嘴里，就会造成冻伤。

现代快报/ZAKER南京记者 谢毓灵 吕洁